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Věc: Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 

Vážen
 
reagujeme na Vaši „Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím“, doručenou na Státní pozemkový úřad dne 25. 9. 2025 pod 
č.j. SPU 398038/2025, ve věci poskytnutí následujících informací ve smyslu ustanovení § 13 a násl. 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů: 
 
1) Uveďte celkový počet tzv. (dosud) nevypořádaných restitučních nároků dle zákona č. 229/1991 

Sb. či i podle jiných restitučních zákonů evidovaných toho času vaším úřadem, ať již ve fázi 
restitučního řízení před úřadem, tak v rámci konkrétních soudních řízení, v nichž úřad 
(příslušná jeho složka) vystupuje v pozici žalovaného.  

2) Poskytněte v návaznosti přehledový seznam těchto případů s uvedením alespoň následujících 
podrobností – informace a údaje oprávněných osob/účastníků řízení, specifikace 
žádaných/vydávaných pozemků dle katastru nemovitostí, stav věci/poslední úkon ve věci. 

3) Poskytněte spisové materiály předmětných případů a to alespoň v rozsahu písemného 
uplatnění nároku/žádosti o převod pozemku/ů, první reakce úřadu na toto podání, v případě 
soudní fáze žalobní návrh ve věci, písemné vyjádření úřadu k žalobě, případná soudní 
rozhodnutí, byť nepravomocná a poslední úkon/listinu vedeného spisu úřadem. 

 
K bodu 1) sdělujeme, že správní řízení o vydání pozemků podle restitučních právních předpisů byla 
dle zákona č. 229/1991Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku 
ve všech katastrálních územích v územní působnosti Státního pozemkového úřadu, Krajského 
pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj, ukončena.  
 
Pokud byl pozemek/ky předmětem restitučního správního řízení a bylo rozhodnuto o jeho/jejich 
vydání, příslušné rozhodnutí pozemkového úřadu naleznete ve sbírce listin místně příslušného 
katastrálního pracoviště v Olomouckém kraji.  
 
Pokud se týká bodu č. 2) a 3) žádosti, bylo v této části požadovaných informací vydáno rozhodnutí 
o odmítnutí žádosti, č.j. SPU 418383/2025 ze dne 9. 10. 2025, na které v plném rozsahu 
odkazujeme. 
 
 
S pozdravem  
 
 
„podepsáno elektronicky“  
 
JUDr. Roman Brnčal, LL.M.  
ředitel Krajského pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj  


